
Инициировано проведение процессуальной проверки по факту потери зрения клиенткой одного из косметологических центров

04 апреля 2017 года в следственном отделе по г.Петропавловск – Камчатский зарегистрировано сообщение о преступлении, предусмотренном ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), выявленное в ходе мониторинга размещаемых в средствах массовой информации сведений.

В распространенном, посредством мессенджера «ВотсАпп», сообщении, указывалось о потере зрения одной из жительниц города Петропавловска – Камчатского, в результате некачественно оказанной, в косметологическом центре «Афродита», услуги.

Для проверки информации, в косметологический центр выехала следственно-оперативная группа.

В ходе осмотра места происшествия следователем изъята вся документация, касающаяся оказания 32-летней жительнице города косметологической услуги; изъят препарат, которым женщине было произведено обезболивание и сертификаты, подтверждающие его качество; опрошены лица из числа персонала косметологического центра.

По предварительной версии, 18 марта 2017 года в ходе проведения косметической манипуляции, после нанесения косметологом на веки клиентки, при подготовке к перманентному макияжу, обезболивающего препарата, женщина получила химический ожог роговиц обоих глаз, что, в дальнейшем, повлекло ее госпитализацию и, как потом выяснилось, потерю зрения.

Установлено, что услуга по перманентному макияжу женщине оказана не была, в связи с выявившейся аллергической реакцией на препарат, при этом, о наличии аллергии, в согласии на проведение процедуры, клиентка не сообщила.

В настоящее время все обстоятельства происшедшего выясняются.

В ходе проверки следствием будет дана оценка действиям косметолога и руководства косметологического центра «Афродита» и установлено наличие либо отсутствие причинной связи между действиями мастера и причиненным здоровью женщины вредом.

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1113515>